SNON 2021 1e ronde

Deelnemers # % score| # |Z#T|Z#T PERCENTIEL Nr. |Naam Correct goed | fout | niks |opmerkingen
totaal 1715( 100 0 3 1715 50 16 76 22 1 |Gewichten en katrol A 54 2 B4 c1 D2 E37
jongens 930 | 54 2 9 1712 51 18 77 22 2 |(v,t)-diagram D 45 1 A2 B30 c18 E4
meisjes 665 | 39 4 14 23 | 1706 52 18 78 22 3 [Bandenspanningscontrole B 29 2 A30 c14 D25
onbekend 120 | 7 6 35 58 | 1692 53 18 79 22 4 [Schakeling B 62 2 A19 c13 D4

8 68 126 | 1657 54 18 80 24 5 |Rijden over zandwegen C 92 2 Al B5
leerjaar 6 1133| 66 10 | 112 | 238 | 1589 55 18 81 24 6 |Twee vloeistoffen C 64 4 A25 B4 D3
leerjaar 5 299 | 17 12 | 158 | 396 | 1477 56 18 82 24 7 |Heiblok-hijs-wedstrijd 0,24 (kN) 3 11 |bereik: 0,0019 - 6E+09 (kN)
leerjaar 4 104 | 6 14 | 210 | 606 | 1319 57 18 83 24 8 |Veer A 57 3 B34 | Cé6 |
onbekend/anders | rest [ 10 16 | 253 | 859 | 1109 58 18 84 24 9 [Motorrijder in de bocht 115 (km/h) 11 13 |bereik: 0 - 6E+19

18 | 194 | 1053 | 856 59 18 85 26 10 |Centrifugaalkoppeling B 30 4 A10 C28 D28
scholen 110 20 | 187 | 1240 | 662 60 18 86 26 11 [NTC-weerstand C,D 18 4 B,D17 | C,E17 | AJE11 | B,F11
<> lIn/school 15,6 22 | 115 | 1355 475 61 18 87 26 12 (Schakelen D 27 3 A38 B19 c13

24 93 | 1448 | 360 62 20 88 26 13 [Vallende waterdruppel A D 17 4 A29 D15 B12
<> score [180] 26 | 76 |1524] 267 63 | 20 | 89 | 28 14 |Elektrische auto D 35 5 | ae | B22 | c32

28 58 | 1582 | 191 64 20 90 28 15 |De meting verstoord? D 41 3 A9 B 12 Cc35

30 38 |1620| 133 65 20 91 28 16 |Massa's aan veren 9,9 (s) 15 13 |bereik:-2-2,3E+39

32 | 39 |1659| 95 66 | 20 | 92 | 28 17 |Fietswiel B 12 3 | A9 | ¢ | bs

34 18 [ 1677 | 56 67 20 93 30 18 |Draaimolen 11 (RPM) 12 15 [bereik: 0,0042 - 3,6E+11

36 12 [ 1689 38 68 20 94 30 19 |Elektrische lading en kracht B 26 4 A22 c15 D18 E15

38 7 |1696| 26 69 20 95 32 20 |Weerstand en vermogen c 16 4 A28 B 44 D8

40 9 1705 19 70 20 96 32 21 |[Fietsaccu 1-36, 2-A, 3-W | 58 4 |Vrijwel alle combinaties

42 5 |1710( 10 71 20 97 34 22 |Windmolen B 47 4 A7 | c11 | D31

44 3 [1713] 5 72 20 98 36 23 |Trajectcontrole 28 (km) 39 8 |bereik: 0,027 - 3E+09 (km)

46 2 |1715] 2 73 22 99 40 24 |NASA zwaartekracht simulatie B 34 3 A53 c7 D3

48 0 1715 © 74 22 | 100 | 46 25 |[Foton C 55 4 A20 B 10 D11

50 0 1715 O 75 22




